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Elektrotehnički fakultet 
Univerziteta u Beogradu
Katedra za elektroenergetske sisteme
Elementi elektroenergetskih sistema
Ispit
1. U jednoj pravoj trasi 10 kV distributivnog nadzemnog voda, zbog loše veze provodnika za potporni izolator, došlo je do odvajanja provodnika od izolatora na stubu B, koji spaja dva prava raspona a1=100m i a2=50m. Odvajanje provodnika od izolatora se dogodilo u uslovima normalnog dodatnog opterećenja usled leda. Pri padanju provodnika led se zadržao na njemu, tako da je provodnik ostao na temperaturi 
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sa normalnim dodatnim opterećenjem usled leda, povezan za potporne izolatore na stubovima A i C. Proveriti da li je bezbedno na rastojanju 25m od stuba u tački C izgraditi kuću sa kosim krovom visine 3,5m, ako je visina tačaka vešanja A i C (kao i tačke B pre istrzanja provodnika) H=8m? 
Parametri provodnika su: 
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. Vod prelazi preko terena sa koeficijentom leda k=2,5.

close all;
clear all;
clc;
a1=100;
a2=50;
d=14;

h=3.5;
s=150;
gmr=85;  
y=0.035;  
E=77000;
alf=0.000019; 
k=2.5;
H=8;
yndmin=1.8*sqrt(d)/s;
ynd=k*yndmin;
yr=y+ynd;
akrzat=gmr*sqrt(360*alf/(yr^2-y^2)) ;  
t0=-5; y0=yr; g0=gmr;
L1=2*g0/yr*sinh(a1*yr/2/g0) 
L2=2*g0/yr*sinh(a2*yr/2/g0) 
L01=L1+L2 
a=a1+a2;   
A=L01/E ;
B=L01-a-L01/E*g0 ;
C=a^3*yr^2/24 ;
p = [A B 0 -C] 
r = roots(p) 
g1= max(r) 
f=a1^2*yr/8/g1 

Y=g1/yr*cosh(yr/g1*(125/2-25))-g1/yr
Sigd= H-h-(f-Y)
if Sigd>3 
    fprintf ('OK') 
else fprintf (' NOT') ;
end
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